

* Актеры и роли

Анатолий КУЗНЕЦОВ



Недавно в Новгородском областном театре драмы с большим успехом прошел спектакль «Светлые души» по рассказам В. Шукшина. В нем участвовал популярный актер кино народный артист РСФСР Анатолий Кузнецов. Он выступил в Новгороде на занятии народного университета театрального искусства, принял участие в неделе «Театр — детям и юношеству».

Кинозрители полюбили Федора Сухова — героя картины «Белое солнце пустыни». В этой роли ярко проявилась его актерская индивидуальность: обаяние, смекалка, темперамент, юмор, умение понять характер персонажа и вылепить его, выразить пластически. Он показывает своего героя таким, каков он есть, и тем не менее выражает типичный характер бывалого, отважного солдата революции. Фильм запомнился, обаятельный герой понравился.

Ярко проявился талант Анатолия Кузнецова в фильмах «Ждите писем», «Случай на шахте 8», «Утренние поезда», «Хомут для Маркиза», «Братушка», «Один серебряник», «Бабье царство», «Инкогнито из Петербурга», «Жить по-своему», «Право первой подписи», «На дорогах войны» и других.

— Сейчас, — сказал А. Кузнецов корреспонденту «Новгородской правды», — я снялся на «Ленфильме» в роли Ильина — начальника цеха. Картина режиссера И. Ускова называется «Своя вина». А на Центральной студии детских и юношеских фильмов имени А. М. Горького в ленте режиссера Р. Викторова «Комета» сыграл роль Кучкина. Это фантастическая комедия.

В. ПОПОВ.



НА СНИМКЕ: Анатолий Кузнецов.

Фото А. Киселева.

Новгородская правда, 1982, 11 дека